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Općinsko vijeće Prozor - Rama svojom je Odlukom o usvajanju Strategije razvoja općii 

Prozor-Rama 2011.-2020. godine, broj:01-06-3750/11 od 21.12.2011.( Službeni glasnik Općine 

Prozor-Rama broj:6/ll ), usvojilo i plan provedbe, praćenja, ocjenjivanja, ažuriranja pribavljanja 
sredstava za implementaciju Strategije. 

Sustavi praćenja, vrednovanja i izvještavanja su sastavni dijelovi procesa strateškog planiranja, 

oni osiguravaju transparentnost. mjerenje stupnja ostvarenja postavljenih ciljeva i omogućavaju 

da se poduzmu odgovarajuće mjere s ciljem eventualnih korekcija tijekom implementacije. 

Praćenje i kontrolno vrednovanje realizacije programa, projekata i mjera, predviđeno je u 

godišnjem i trogodišnjem vremenskom okviru, odnosno ažuriranje sektorskih planova i 

djelomično ažuriranje strategije u trogodišnjem i petogodišnjem vremenskom okviru a finalno 
vrednovanje nakon pet godina za sektorske planove, a nakon deset godina za cijelu strategiju. 

Projekti koji se realiziraju na godišnjoj razini, osim što su u skladu sa najvažnijim strateškim 

općinskim dokumentom - Strategijom razvoja općine Prozor-Rama za period 2011- 

2020.godine, usklađeni su i sa drugim sektorskim strateškim dokumentima koji su izrađeni za 

općinu Prozor-Rama, a to su: Prostorni Plan općine Prozor-Rama 2010 - 2020., Regulacijski 
Plan Centar Prozor i Plan Upravljanja otpadom 2013-2017.(nacrt). 

Prioritetni projekti za svaku godinu predviđaju se u općinskom Proračunu, a utvrđuju se na 

temelju Programa kapitalnih investicija, prijedloga Mjesnih zajednica, grupa građana i 

pojedinaca, prijedloga sa javnih rasprava, i temeljem ugovorenih sufinanciranja i financiranja 

određenih projekata iz drugih izvora (viših razina vlasti, EU-fondova, međunarodnih 

organizacija i dr.). 

Provedba Strategije u izvještajnom periodu 2011. - 2014. se odvijala na način: 

putem općinskih službi u okviru nadležnosti, 

- putem suradnje kroz projekte Mjesnih zajednica i Podružnica, nevladinih organizacija, 
udruga, neformalnih grupa i pojedinaca, 
putem suradnje sa višim razinama vlasti, sa domaćim i inozemnim organizacijama i 
fondovima, 

- partnerstvom sa javnim ustanovama, javnim poduzećima i gospodarskim društvima koji 
sudjeluju u realizaciji projekata. 

Na temelju provedene socioekonomske analize, analize razvojnih potencijala, slabosti, 

mogućnosti i prijetnji sjedne strane i utvrđenih resursa s mogućim budućim razvojnim 

trendovima s druge strane utvrđeni su prioritetni strateški ciljevi: 

1. Očuvan okoliš i prostor 

2. Izgrađena infrastruktura 

3. Razvijen i održiv gospodarski sektor 

4. Razvijeni ljudski resursi i povećanje društvenog standarda 

Ostvarivanje strateških ciljeva i razvojne vizije postiže se kroz realizaciju sektorskih planova a 
sektorski planovi kroz planove provedbe programa, projekata i konkretnih mjera. 

Sa ciljem monitoringa realizacije važeće Strategije općine Prozor-Rama za razdoblje 2011. - 
2014. formirano je Povjerenstvo za praćenje, ocjenjivanje i ažuriranje Strategije razvoja općine 
Prozor-Rama koje je izvršilo uvid u realiziranost svakog programa, projekta i mjera predviđenih 
Strategijom i o tome sačinilo Pregled.
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Od strane Povjerenstva, kroz monitoring realizacije Strategije konstatirano je izvrš' programa, 

projekata i mjera kako slijedi: 

 

 

 

Na temelju prikupljenih podataka dobiveni su slijedeći rezultati za programe, projekte i mjere 

koji su dio izvještajnog razdoblja 2011-2014. zaključno sa 31.12 2014 godine. 

Od ukupno 15 programa čije je ostvarivanje planirano kroz realizaciju 9 projekata i 62 konkretne 
mjere koji su dio izvještajnog razdoblja 2011. - 2014. samo 1 planirani projekt- Izgradnja 
zaobilaznice Izlaz (Varvara)- M16.2(Makljen) i 9 konkretnih mjera nisu još u postupku 

realizacije. 

Sastavni dio ovog Izvješća je Pregled realizacije programa, projekata i mjera po pojedinim 
sektorskim planovima za izvještajni period 2011. - 2014. godine, sačinjen od strane Povjerenstva 
za praćenje, ocjenjivanje i ažuriranje Strategije razvoja općine Prozor-Rama, 2011-2020.god. 

 

Prozor-Rama, 31.05.2015. 

 

Planirano Završeno Faza realizacije Nije započet 

Programi 4 - 4 - 

Projekti 5  1 - 

Mjere 19 1 12 - 

Sektorski plan ekonomskog razvitka: 

 
Planirano Završeno Faza realizacije Nije započet 

Programi 7 - 7 - 

Projekti 4 - 3 1 

Mjere 28 - 24 4 

Sektorski plan društvenog razvitka: 

Sektorski plan razvoja i zaštite okoliša: 
 

Planirano Završeno Faza realizacije Nije započet 

Programi 4 - 4 - 

Projekti - - - - 

Mjere 15 - 10 5 
 


